
Απολογιστικό  κείμενο  της
δράσης  της  καμπάνιας  ΔΕΝ
ΕΊΝΑΙ ΑΘΩΟΙ
Νικήσαμε την Χρυσή Αυγή ! Συνεχίζουμε μέχρι να τσακίσουμε τον
φασισμό σε κάθε του μορφή! 

Η  7η  Οκτώβρη  θα  γραφτεί  στην  ιστορία  του  αντιφασιστικού
κινήματος στην χώρα μας αλλά και διεθνώς.

Η  καταδίκη  όλης  της  ηγεσίας  και  συνολικά  39  στελεχών  της
ναζιστικής  Χρυσής  Αυγής  και  ο  χαρακτηρισμός  της  ως
εγκληματικής οργάνωσης από το δικαστήριο αποτελεί μια μεγάλη
νίκη  πριν  από  όλα  και  πάνω  από  όλα  του  αντιφασιστικού
κινήματος.

Από την εμβληματική μορφή της Μάγδας Φύσσα και την οικογένεια
και τους φίλους του Παύλου, την οικογένεια του Σαχζάτ Λουκμάν,
τους δικηγόρους της Πολιτικής Αγωγής, τους αυτόπτες μάρτυρες
κλειδί όπως την Δήμητρα Ζώρζου και την Παρασκευή Καραγιανίδου,
το παρατηρητήριο Golden Dawn Watch και τους λίγους εκείνους
δημοσιογράφους των ελάχιστων ΜΜΕ που κάλυψαν με συνέπεια την
δίκη,  ως  τις  αντιφασιστικές  επιτροπές,  συλλογικότητες,
πολιτικές  οργανώσεις  της  αριστεράς,  του  αντιεξουσιαστικού
χώρου και των κοινωνικών κινημάτων, δόθηκε ένας πολύχρονος,
επίμονος και μαχητικός αγώνας που έγραψε την δική του ιστορία.

Για πρώτη φορά μεταπολεμικά, μια ναζιστική οργάνωση με 40
χρόνια δράσης, που υποδυόταν το νόμιμο πολιτικό κόμμα και είχε
εκλεγεί  3  φορές  στην  ελληνική  βουλή  και  2  φορές  στο
Ευρωκοινοβούλιο,  μπαίνει  στην  φυλακή.

Κανένας θεσμός ή κόμμα που υπηρετούν πιστά το πολιτικό και
οικονομικό κατεστημένο δεν έκλεισε στην φυλακή την Χρυσή Αυγή.
Αντίθετα την εκκόλαψαν, την εξέθρεψαν, την νομιμοποίησαν, την
ανέχτηκαν επί 33 χρόνια και μόνο μετά την στυγερή δολοφονία
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του Παύλου Φύσσα αποφάσισαν όχι να την διαλύσουν αλλά να την
τιθασέψουν.

Και ήταν μόνο η δράση του αντιφασιστικού κινήματος και το
κοινωνικό  κλίμα  που  δημιουργήθηκε,  που  τους  ανάγκασε  να
θελήσουν να μπουν στο αντιφασιστικό κάδρο γιατί δεν μπορούσαν
να κάνουν αλλιώς.

Οι διαφωνίες των Εφετών εισαγγελέων Ν. Σαλάτα στην παραπομπή
σε δίκη και Α.Οικονόμου στην ενοχή των κατηγορουμένων, δεν
ήταν τυχαίες, αφελείς ή μεμονωμένες.

Το συνολικό ύψος των ποινών στην ηγετική ομάδα της Χρυσής
Αυγής , ήταν κοντά στο καλύτερο δυνατό με βάση τον ισχύοντα
Ποινικό Κώδικα.

Στην  συνείδηση  του  αντιφασιστικού  κινήματος  είναι
 αναντίστοιχο με το μέγεθος των εγκλημάτων και τον συνολικό
αριθμό των θυμάτων των ναζιστικών ταγμάτων εφόδου και ειδικά
στις περιπτώσεις των δολοφονικών επιθέσεων στα μέλη του ΠΑΜΕ
και των Αιγυπτίων αλιεργατών.

Όμως πετύχαμε μια νίκη εκτός έδρας. Παίζοντας στο γήπεδο του
αντιπάλου.

Και αυτό έχει σημασία αυτή την στιγμή. Προφανώς ο αγώνας κατά
του  φασισμού  δεν  έχει  τελειώσει.  Όλες  οι  πολιτικές  και
οικονομικές  συνθήκες  που  έστρωσαν  πεδίο  δόξης  λαμπρό  στην
ακροδεξιά και τους Ναζί συνεχίζουν να υπάρχουν σε εθνικό και
διεθνές επίπεδο.

Μια φιλοπόλεμη, εθνικιστική, ξενοφοβική, ομοφοβική, ακροδεξιά
υπάρχει καταρχήν μέσα στην κυβέρνηση, πέρα από τις διάσπαρτες
εξωκοινοβουλευτικές  ακροδεξιές,  νεοναζιστικές  ομάδες  που
συνεχίζουν να υπάρχουν και να δρουν δημόσια.

Οι 536.000 ψηφοφόροι της Χρυσής Αυγής στις Ευρωεκλογές  του
2014 καθώς και ο 1 στους 2 αστυνομικούς των ΜΑΤ που την
ψήφιζαν, συνεχίζουν να ζουν και να υπάρχουν ανάμεσά μας. Η



δολοφονική  διάλυση  της  μεγαλειώδους  αντιφασιστικής
συγκέντρωσης στο Εφετείο με αύρες και χημικά καθώς και τα
πρόσφατα γεγονότα στο Γαλάτσι με τον ανηλεή και απρόκλητο
ξυλοδαρμό αντιφασιστών από τα ΜΑΤ δείχνουν πολύ καθαρά τον
ρόλο και τις διαθέσεις των μηχανισμών καταστολής απέναντι στο
κίνημα.

Η  καμπάνια  ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΑΘΩΟΙ-  ΟΙ  ΝΑΖΙ  ΣΤΗΝ  ΦΥΛΑΚΗ,  που
συγκροτήθηκε  τον  Φλεβάρη  του  2020  με  πρωτοβουλία  του
Αντιφασιστικού  Συντονισμού  Αθήνας-Πειραιά,  αισθάνεται  την
ανάγκη να ευχαριστήσει όλους και όλες που συμμετείχαν και
στήριξαν το έργο της με κάθε τρόπο.

Που βοήθησαν να φτάσουν τα συνθήματα μας σε δεκάδες χιλιάδες
άτομα εντός και εκτός διαδικτύου. Που έβαλαν την σημαία μας
στην κορυφή του Ολύμπου, στον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης,
στις προσόψεις κεντρικών κτιρίων, σε κάθε γωνιά, πόλη και νησί
της χώρας.

Ευχαριστούμε τους συναγωνιστές και συναγωνίστριες που έστειλαν
το  αντιφασιστικό  μας  μήνυμα  σε  πάνω  από  15  πόλεις  του
εξωτερικού με πιο εμβληματική αυτή μπροστά από το ναζιστικό
στρατόπεδο συγκέντρωσης στο Νταχάου.

Toυς   σχεδόν  5.000  που  υπόγραψαν  το  ιδρυτικό  κάλεσμα  της
καμπάνιας μέσα σε λίγες μόνο ημέρες.

Τα post και τα views στην σελίδα μας ξεπέρασαν κάθε προσδοκία.
Τα περισσότερα ήταν πάνω από 70 ή 80.000. Το κορυφαίο ποστ
ξεπέρασε  τα  240.000  views.  Το  βίντεο  της  κεντρικής  μας
εκδήλωσης  στην  πλατεία  Αυδή  στο  Μεταξουργείο  είχε  30.000
προβολές σε μία μέρα.

Συνεχίζουμε! 

Έχουμε την πρόθεση να συνεχίσουμε.

Σαν κομμάτι του αντιφασιστικού κινήματος,  σε κάθε γειτονιά,
σχολείο, σχολή, χώρο δουλειάς,  θα σταθούμε μαχητικά απέναντι



σε  κάθε  πολιτικό  σχηματισμό  με  ακροδεξιό,  ρατσιστικό  ή
ναζιστικό  πρόσημο  καθώς  και  σε  κάθε   απόπειρα  αναβίωσης
ταγμάτων εφόδου.

Θα είμαστε παρόντες και παρούσες προβάλλοντας τις αξίες της
αλληλεγγύης  και  του  κοινού  αγώνα  μαζί  με  τους
πρόσφυγες/μετανάστες-στριες,  απέναντι  σε  δήθεν  επιτροπές
κατοίκων  που  υποκινούνται  από  ξενοφοβικές  αντιλήψεις  και
καθοδηγούνται έμμεσα ή άμεσα από χρυσαυγίτες και ακροδεξιούς.

Επίσης  υπάρχει  το  Εφετείο  σε  λίγα  χρόνια  στο  οποίο  έχουν
προσφύγει όλοι οι καταδικασθέντες Χρυσαυγίτες.

Υπάρχει και η έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας Κωσταρέλος μετά
από παρέμβαση των δικηγόρων της πολιτικής αγωγής και αφορά το
χαμηλό  ύψος  των  ποινών  στις  υποθέσεις  της  διεύθυνσης
εγκληματικής  οργάνωσης  και  της  επίθεσης  στους  Αιγύπτιους
ψαράδες.

Την επόμενη περίοδο υπάρχει η δίκη των δολοφόνων του Ζακ,
ένστολων και μη, όπου διεκδικούμε την παραδειγματική καταδίκη
τους.

Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας-Πειραιά και η καμπάνια ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ ΑΘΩΟΙ – ΟΙ ΝΑΖΙ ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ δεσμευόμαστε να καλέσουμε
μια  ανοικτή  διαδικτυακή  αντιφασιστική  συνέλευση  το  επόμενο
διάστημα  ώστε  να  συζητήσουμε  όλοι  και  όλες  μαζί  τα
συμπεράσματα και τις προοπτικές του αντιφασιστικού αγώνα.

Βασικά   επιλέγουμε  να  συνεχίσουμε,  γιατί  όταν  λέμε  ότι  ο
αγώνας κατά του φασισμού πρέπει να συνεχιστεί όποια νέα μορφή
και  αν  πάρει,  σημαίνει  ότι  πρέπει  και  το  κίνημα  να
προετοιμαστεί  πολιτικά  και  οργανωτικά  για  να  τον
αντιμετωπίσει.

Να  μην  χρειαστούν  νέες  επιθέσεις  ή  δολοφονίες  για  να
ξαναβγούμε  στους  δρόμους.

Και βέβαια για να αντιμετωπίσουμε τις απειλές της κυβέρνησης



ότι «μετά την καταδίκη της ΧΑ τώρα θα κινηθούμε ενάντια στον
κόκκινο φασισμό της Αριστεράς».

Σε αυτή την προσπάθεια σας καλούμε να πάρετε μέρος. Με όποιο
τρόπο  επιλέξει  ο  καθένας  και  η  καθεμία.  Όσο  περισσότεροι
είμαστε  τόσο  πιο  κοντά  έρχεται  το  οριστικό  τσάκισμα  του
φασισμού.

Η ηγεσία της Χρυσής Αυγής είναι στην φυλακή. Με αυτή την
εικόνα  στο  μυαλό  μας  μπορούμε  να  χαμογελάσουμε  και  να
προετοιμαστούμε  για  τις  επόμενες  μάχες  που  έρχονται!


